
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві за  2025 рік 
 

У 2025 році державними фітосанітарними інспекторами Головного 

управління Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин при 

відділах митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль 

імпортних об'єктів регулювання у кількості: 6591732 _ одиниць садивного 

матеріалу та 8005108 штук зрізаних квітів, 18317,258202 _ тонн інших об'єктів 

регулювання, 365,8947 м2 _ деревини та 2868 штук _ дерев’яного пакувального 

матеріалу з різних країн світу. 

 При проведенні фітосанітарного контролю імпортних вантажів, а саме 

салату рукола вагою 1,808 тонн з Італійської Республіки, був виявлений 

карантинний організм обмежено поширений на території України - західний 

квітковий трипс (Frankliniella occidentalis Perg.). Державними фітосанітарними 

інспекторами були проведені відповідні фітосанітарні заходи, заражені об’єкти 

регулювання були знищені, до країни-експортера була надіслана нотифікація 

про невідповідність вантажу фітосанітарним вимогам України. 

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 109 випадків порушень 

вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 12 

"Фітосанітарні сертифікати" – надходження вантажів без фітосанітарних 

сертифікатів на експорт, у супроводі недійсних фітосанітарних сертифікатів  або 

копій фітосанітарних сертифікатів з Румунії, Польщі, Королівства Бельгії, 

Італійської Республіки, Республіки Естонії, Грецької Республіки, Нідерландів, 

Федеративної Республіки Німеччини, Республіки Франції, Королівства Таїланд, 

Китайської Народної Республіки, Сполучених Штатів Америки та інших країн. 

До об'єктів регулювання застосовані відповідні фітосанітарні дії.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які призначалися 

для експорту в кількості:  5377,8027675 тонн, 87338 штук, 34107,038 м3; в межах 

країни в кількості: 32270 одиниць садивного матеріалу та 5421,60612 тонн інших 

об’єктів регулювання. 

Видано 1228 фітосанітарних сертифікатів та фітосанітарних сертифікатів 

на експорт та реекспорт, 506 карантинних сертифікатів на об’єкти регулювання 

для переміщення всередині країни, проінспектовано 3191 одиниць транспортних 

засобів.  

 Спеціалістами управління проведено 694 бесід та консультацій, 8 нарад та  

розміщено  на офіційному вебсайті Головного управління та сторінці фейсбуку 

Головного управління  40 статей в сфері карантину і захисту рослин, насінництва 

та розсадництва. Взято дві участі в ефірі телеканалу Київ24, де обговорювалися 

питання: щодо виявлення вогнищ карантинного шкідника – вузькозлатки 

ясеневої смарагдової,  її шкодочинності,  запровадження карантинного режиму 

та   затвердження переліку фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації 

вогнищ даного карантинного шкідника на території м. Києва; щодо 

фітосанітарного моніторингу із застосуванням феромонних пасток на території 

м. Києва. 

Протягом року в сфері захисту рослин, насінництва та розсадництва  

державними фітосанітарними інспекторами Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві було оформлено 155 актів на вантажі із 



насінням і садивним матеріалом, дослідними та офіційними зразками насіння і 

садивного матеріалу згідно Постанови КМУ №53 від 19.01.2024. 

 Зареєстровано 527 суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську 

діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів регулювання відповідно 

до Наказу № 1640 від 27.05.2024 . 

Проведено моніторинг фітосанітарного стану території міста Київа на 

виявлення регульованих шкідливих організмів візуально та за допомогою 

феромонних пасток на загальній площі 7402 га та 18512 м2, в т. ч.   проведено 

ревізію старих вогнищ карантинного організму вузькозлатки ясеневої 

смарагдової (Agrilus planipennis Fairmaire) - 1008,7988 га, карантинного бур’яну 

амброзії полинолистої (Ambrosia artemisiifolia L.) – 26,433 га. 

Управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві спільно з Київською міською державною 

адміністрацією розроблений та затверджений План спільних заходів з локалізації 

та ліквідації карантинного організму - вузькозлатки ясеневої смарагдової 

(Agrilus planipennis Fairmaire) на території міста Києва на 2025-2028 роки та План 

спільних заходів з локалізації та ліквідації карантинного організму - амброзії 

полинолистої (Ambrosia artemisiifolia L.) на території міста Києва на 2025-2028 

роки,  розроблений та направлений до Київської міської державної адміністрацієї 

проєкт Програми боротьби з карантинним шкідником -  вузькозлаткою ясеневою 

смарагдовою на території м. Києва на 2026-2028 роки. 

Спеціалістами управління  фітосанітарної безпеки ГУ 

Держпродспоживслужби в м. Києві протягом року приймалася участь у    

навчаннях,  семінарах, тренінгах, проводилися робочі наради з питань 

дотримання вимог ЄС та країн - партнерів під час експорту рослин і продукції  

рослинного походження  та з метою вдосконалення законодавства, підвищення 

знань у сфері карантину та захисту рослин, насінництва і розсадництва. 


